



您好, 110



新浪微博:@洛阳晚报



晚报微信账号:lywb20



晚报热线:66778866



轿车冲破护栏坠桥 司机涉嫌酒驾

事故现场一片狼藉



桥上一段护栏缺失

□记者 牛鹏远 文/图

16日,有市民拨打本报热线:15日晚,一辆轿车经过开元大桥时突然失控,撞断桥面护栏和灯杆后,从20多米高的桥上掉了下去。

目击者许静(化名)说,15日23时许,她和家人开车从伊滨区方向出发,自东向西经过开元大桥北半幅时,一辆白色轿车突然从她的左后方冲出来,向右猛打方向,冲到桥下。

“当时,我们的车正常行驶,时速大概60公里,对方车速特别快,时速可能超过100公里。”许静说,桥上一段护栏被撞断,一根灯杆也被撞了下去。轿车冲到桥下后,四轮朝上,严重变形,但车内

具体有几个人,伤情如何,她不清楚。

16日,记者来到事发现场看到,开元大桥北半幅一段长约10米的护栏缺失,此处桥面距桥下绿化带20多米。虽然事故车辆已被拖走,但桥下仍一片狼藉:一根十几米高的路灯杆从桥上掉下来,地上散落着大量碎石和汽车碎片。

记者联系洛阳新区人民医院急诊科。一名接诊医生说,15日晚,他在事故现场看到,车里只有一名司机,身上有酒味儿,受伤严重。

记者从交警部门了解到,事发时车内只有一名男司机,20多岁。因事故车辆变形,交警和消防救援部门使用破拆工具才把车门打开,把司机救了出来。司机涉嫌酒驾,目前正在医院接受治疗,案件正在进一步调查。

电动三轮车被盗 失主通过GPS定位找回

□记者 余子愚 通讯员 元宏

昨日,记者从老城派出所听说一件事儿:14日上午,一辆电动三轮车在老城区晓月街被盗,失主通过车上安装的GPS定位追赶,在洛龙区龙门大道附近找到失窃车辆,并现场控制犯罪嫌疑人。

14日12时许,一名市民报警称,他的一辆电动三轮车被盗,现在车找到了,盗车的男子也被控制。老城派出所民警赶到现场得知,当天上午,该市民将电动三轮车停在路边,没有拔钥匙。等他忙完工作,准备骑车回家时发现,电动三轮车不见了。

车主说,电动三轮车上安装有GPS定位,他通过GPS定位发现,被盗车辆出现在龙门大道上。

随后,车主前往龙门大道寻车,最终在大杨树附近一家修车铺门前找到被盗车辆和偷车男子。修车铺老板说,年轻男子想低价转让这辆电动三轮车,他觉得车的来路不正,不肯接手。

民警讯问得知,年轻男子为李某,29岁,曾多次因盗窃被警方依法处理,今年2月16日刑满释放。李某供述,他出狱后,没有固定职业,就到处游荡,重操旧业。

目前,李某已被警方刑拘,案件正在进一步办理。

鸡蛋软壳还长尾巴? 多跟母鸡缺钙有关

□记者 郭飞飞 文/图

近日,市民刘女士告诉记者:我家的母鸡下了一个软壳鸡蛋,还有一条长长的尾巴,这让我很吃惊。

刘女士说,去年5月,她从谷水会上买了一批母鸡苗,今年1月,这批鸡陆续产蛋,其中一只母鸡很奇怪,总是下软蛋。这种蛋没有外面的硬壳,只有一层薄膜包着,放在阳光下还能看见里面的蛋黄。

“这次下的这个鸡蛋更奇怪了,不仅壳是软的,还多了条尾巴,真是稀罕,不知道这是咋回事儿。”刘女士说。

记者咨询了伊川县远养殖场负责人远铁锁,他认为,出现软壳鸡蛋并不是什么稀罕事儿,主要是母鸡缺钙,这种情况在新开产的母鸡中比较常见。鸡蛋壳的主要成分是碳酸钙,母鸡缺钙后就容易产出蛋壳较薄或没有蛋壳的鸡蛋。

至于鸡蛋为什么会长出尾巴,河南科技大学动物科技学院禽类专家分析认为,这跟母鸡输卵管有炎症或出现病变有关,导致鸡蛋壳钙质沉积不均。而软壳鸡蛋出现尾巴,多因形成过程中闭合不全,在产道挤压过程中出现的,刘女士家的鸡为初产鸡,出现严重炎症的可能性不大,建议在饲料中添加骨粉及时补钙,相关情况就会好转或消失。



软壳蛋还有一条长长的尾巴

安全生产 系列公益广告

安全措施定得细 事故预防有保证

宁为安全操碎心 不让事故害人命



洛阳日报报业集团 宣